



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА



Утвърдил:...

Зачлено
СЪГЛАСНО ЗЗМА

Председател на УС на МИГ

Наталья Георгиевна
Безене Николова



ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА СЪРУЖЕНИЕ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА БЕЛЕНЕ-НИКОПОЛ“ 2020 ГОДИНА

№ по ред	Наименование на процедурата	Цели на предоставяната БФП по процедурата	Начин на провеждане на процедурата	Извършване на преварителен подбор на кандидати за проект	Общ размер на БФП по процедурата (в лв.)	Допустими кандидати	Примерни допустими дейности	Категории допустими разходи	Максимален % на сфинансиране	Дата на обявяване на процедура	Краен срок за подаване на проектни предложения	Представява ли процедурата/част от нея:	Размер на БФП за проект (в евро) левовата еквивалентност на	Максимален размер на проект	
1.	Подмярка 1.3 Краткосрочен обмен на опит и посещения в земеделски и горски стопанства	Постигане на устойчивост и горското стопанство; Диверсификация на стопанствата	Продължаваща се процедура	не	33 745 лв.	Висши Учлища, акредитирани по ЗВО, имащи актуални акредитации за обучение по минимум едно от професионалните направления: „Растениевъдство“, „Растителна защита“, „Животновъдство“, „Ветеринарна медицина“, „Горско стопанство“, „Хранителни технологии“;	Организиране и провеждане на посещения на земеделски стопанства на групи от земеделски стопани с цел запознаване с конкретен проблем или начин на изпълнение на дадена работа и обмяна на опит между участниците в областта.	Разходи за организирането на трансфер на знания чрез посещения на стопанства. Разходи за пътуване, настаняване и дневните командировъчни на участниците в посещенията на земеделски стопанства.	100 %	Март 2020 г.	Май 2020 г.	Не	Не	Левовата равностойност на 3 000 евро	Левовата равностойност на 3 000 евро

ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

Индикативната годишна работна програма се изготвя в съответствие с чл. 26, ал. 1 от Постановление № 162 на Министерски съвет от 2016 г. за определяне на детайлни правила за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмите, финансирани от Европейските структурни фондове за периода 2014-2020 година.



	а в къси вериги на доставки; Разработван е на нови възможности и за стопанска дейност и на нови технологии.			300 000 лв.	„Бъготехнологии“, Професионални гимназии или центрове за професионално обучение по ЗПОО, имащи право да обучават по професи от професионални направления животновъдство и 621 „Растениевъдство“, 623 „Горско стопанство“, 541 „Хранителни технологии“, 640 „Ветеринарна медицина“, Научни институти или опитни станции, които извършват научни изследвания и научно обслужване в областта на селското стопанство или горското стопанство, или околната среда, или биотехнологиите, или хранителните технологии и да са организации по ЗСА, ЗБАУ, ЗГ; Неправителствени или брашновни организации с предмет на дейност в областта на селското стопанство или в областта на опазване на околната среда, или в областта на водите.	Посещенията на стопанства трябва да са насочени към местните и/или технологичните за устойчиво селско и горско стопанство, диверсификацията на стопанствата, участието на стопанствата в късните вериги на доставки, разработване на нови възможности за стопанска дейност и на нови технологии, както и повишаване устойчивостта на горите	1. Изграждане, придобиване и модернизирани на сградни и други недвижими активи, свързани с производството и/или маркетинга, включително такива, използвани за опазване компонентите на околната среда; 2. Закупуване, включително	Финансирани от сградни активи, помощи за одобряване на проекти	Януари 2020 г.	Февруари 2020 г.	Не	Не	Левовата равностойност на 20 000 евро	Левовата равностойност на 50 000 евро
2.	Подмярка 4.2 Инвестиции в преработка/маркетинга на селското стопански продукти	По-добро използване на факторите за производствено-въвеждане на нови продукти,	Процедура на подбор на проекти	не	1. Земледелски стопани, доказали СПО на стопанствата съгласно чл. 8, ал. 1, т. 2 от Наредба № 9/2015 г.; 2. Признати групи или организации на производители или такива, одобрени за финансова помощ по мярка 9.	1. Внедряване на нови и/или модернизирани на наличните мощности и подобряване на използването им, и/или 2. Внедряване на нови продукти, процеси и технологии, и/или 3. Намаляване на	1. Изграждане, придобиване и модернизирани на сградни и други недвижими активи, свързани с производството и/или маркетинга, включително такива, използвани за опазване компонентите на околната среда; 2. Закупуване, включително	Финансирани от сградни активи, помощи за одобряване на проекти	Януари 2020 г.	Февруари 2020 г.	Не	Не	Левовата равностойност на 20 000 евро	Левовата равностойност на 50 000 евро



	<p>процеси и технологии, включително о къси вериги на доставки. Подобриване на качеството и безопасността на храните и тяхната проследяемост. Постигане на съответствието със стандартите на ЕС. Подобриване на околната среда.</p>				<p>„Учредяване на групи и организации на производители“ от ПРСР 2014-2020 г.: ЕТ и КОД, различни от кандидатите по т. 1 и т. 2 трябва да са регистрирани като ЗП по ЗПЗП с СПО на стойността ≥ 2000 евро.</p>	<p>произвежданата продукция, и/или 4. Постигане на нововъведени стандарти на ЕС, и/или 5. Подобриване на съгрудинчеството с производителите на суровини, и/или 6. Опазване на околната среда, вкл. намаляване на вредните емисии и отпадъци, и/или 7. Подобриване на енергийната ефективност в предприятията, и/или 8. Подобриване на безопасността и хигиенните условия на производство и труд, и/или 9. Подобриване на качеството и безопасността на храните и тяхната проследяемост, и/или 10. Подобриване на възможностите за производство на биологични храни чрез преработка на първични земеделски биологични продукти.</p>	<p>чрез финансов лизинг, и/или инсталиране на нови машини, съоръжения и оборудване, необходими за подобриване на производствения процес по преработка и маркетинга 3. закупуване на земя до размера на данъчната и оценка, необходима за изпълнение на проекта във връзка с изграждане и/или модернизирание на сградни, помещения и други недвижими материални активи, предназначени за производствени дейности; 4. закупуване на сградни до размера на данъчната им оценка, помещения и други недвижими имоти, необходими за изпълнение на проекта, предназначени за производствени дейности на територията на селски район; 5. закупуване, включително чрез финансов лизинг, на специализирани транспортни средства, включително хладилни такива, за превоз на суровините или готовата продукция, използвани и произвеждани от предприятието;</p>	<p>е 50 на сто от общия размер на допълнителните финансови подпомагане за фирмите, които са в процес на развитие, преди да са влезли в действие</p>					
--	---	--	--	--	---	--	---	---	--	--	--	--	--

Сдружение „Местна инициативна група Белене - Никопол“, сдружение РД 50 - 11/25.01.2017 г.
 5930 гр. Белене, пл. „България“ №1, ет. 1, мобилен 0899 605 801, е-мил: midvnl@dvnl.bg, веб: www.miv-dn.eu



4.	Подмярка 8.1 Подпомагане на заземелените и заселваните	1. Стимулиране на погълването на сярния	Процент на подбора на проекта	не	70 000 лв.	1. ФЛ и ОЛ и местни подразделения на вероизповеданията, собственици на земеделски и неземеделски земи; 2. Общини,	<p>обзавеждане на центровете за изкуство и занаяти с туристическа цел;</p> <p>4. Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристически атракции, които са свързани с местното природно, културно и/или историческо наследство и предоставящи услуги с познавателна или образователна цел;</p> <p>5. Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристическа инфраструктура (информационни табели и пътепоказатели за туристическите места и маршрути, съоръжения за безопасност, веноален и туристически пътеки). Недопустими дейности</p> <p>Не са допустими за подпомагане по подмярката дейности свързани с опазването, популяризирането и развитието на културното наследство на обекти от национално и световно значение.</p>	<p>Компютърен софтуер и придобиването на патенти, лицензи, авторски права, търговски марки.</p> <p>Разходите по т. „в“ не трябва да надхвърлят 12% от сумата на разходите по т. „а“, „б“ и „г“.</p> <p>Оперативните разходи, свързани с предоставянето на услугите са недопустими за подпомагане по подмярката.</p> <p>Разходи различни от посочените в т. „б“, свързани с договора за лизинг, например марж на лизингодателя, разходи за рефинансиране на лихви, административни разходи и разходи за застраховка са недопустими за подпомагане по подмярката.</p> <p>Недопустими са разходите съгласно чл. 21 от Наредба №22 от 14 декември 2015г. за прилагане на подмярка 19.2</p>	100 %	Материални инвестиции: • Почвоподготовка; • Закупуване на заселителен материал; • Транспорт и временно съхранение на	Април 2020 г.	Юни 2020 г.	Не	Не	Лева вата равна остойност на	Левава та равностойност 20 000
----	---	---	-------------------------------	----	------------	--	--	--	-------	---	---------------	-------------	----	----	------------------------------	--------------------------------

Сдружение „Местна инициативна група Белеене - Николол“, спороважение РД 50 -11/25.01.2017 г.
5930 гр.Белеене, пл. „България“ №1, ет.1, мобилен 0889 605 801, е-мил: midgr@abv.bg, веб: www.midgr-bn.eu



Създаване на горски масивни	ТИ				запосителния материал;	запосителния материал;	запосителния материал;						10 000 евро	евро
2. Съхраняване на почвите от ерозия;	3. Опазване на околната среда от природни бедствия;	4. Съхраняване на биологичното разнообразие, защита на редки растителни и животински видове;	5. Опазване на компонентите на околната среда;	6. Създаване стандартите на ЕС и подобряване на условията в земеделските стопанства.	3. ЮЛ – частноправни субекти, стопанинствали земеделски и незеделски земи, в т.ч. и Държавни предприятия по чл. 163 от Закона за горите, управляващи земеделски и незеделски земи.	<ul style="list-style-type: none"> Разходи за труд при засяване; Тетриране на филанките с необходимите предпазни и защитни материали (например, заравяване с мипел или азот фиксираща бактерия, осъществяване индивидуално или чрез отравяне на запосената площ); Отравяне на запосената територия (където това е необходимо); Потпяване (пресажаване или пресажаване); Годишна премия за хектар, която покрива разходите за пропуснатите земеделски доходи и за поддръжка, включително ранни и късни прочиствания, и се изплаща в продължение на максимален срок от 12 години от датата на представянето и; Превантивни действия срещу дивеч, пасяци животни, вредители и болести, за да се осигурят дългосрочни резултати и да се избегне проваляне на засяването; В случаен, когато поради тежки екологични или климатични условия, не 	<ul style="list-style-type: none"> Разходи за труд при засяване; Тетриране на филанките с необходимите предпазни и защитни материали (например, заравяване с мипел или азот фиксираща бактерия, осъществяване индивидуално или чрез отравяне на запосената територия (където това е необходимо); Потпяване (пресажаване или пресажаване); Годишна премия за хектар, която покрива разходите за пропуснатите земеделски доходи и за поддръжка, включително ранни и късни прочиствания, и се изплаща в продължение на максимален срок от 12 години от датата на представянето и; Превантивни действия срещу дивеч, пасяци животни, вредители и болести, за да се осигурят дългосрочни резултати и да се избегне проваляне на засяването; В случаен, когато поради тежки екологични или климатични условия, не може да се очаква чрез засажването на дървесни видове да се създаде горска покривка, бенефициентът може да създаде и поддържа покривка от 							

Обръщение „Местна инициативна група Белене - Никопол“, споровъзмещение РД 50 -11/25.01.2017 г.
 5930 гр. Белене, пл. „България“ №1, ет. 1, мобилен 0899 605 801, е-майл: midv@ibv.bg; веб: www.mig-bn.eu

